Laufrollen // aus Stahl — mit kantiger Nut

Laufrollen

Die Laufrollen sind

aus verzinktem Stahl
mit einem Kugella-
ger, kantiger Nut und

Achse

€

Laufrollen

Laufrollen

CF-300-50
Ident-Nr.: 0026858
CF-300-60
Ident-Nr.: 0026859
CF-300-80
Ident-Nr.: 0026860

CF-300-100
Ident-Nr.: 0026861

CF-300-120
Ident-Nr.: 0039848

CF-300-140
Ident-Nr.: 0026862

CF-300-160
Ident-Nr.: 0026863

CF-300-200
Ident-Nr.: 0026864

Die Laufrollen sind

.‘--

le.

il

Laufrollen

Die Laufrollen sind
aus verzinktem Stahl
mit einem Kugella-
ger, kantiger Nut
und Achse, nach-
schmierbar

Anmartbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropogp (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaauBocTok (423)249-28-31
BnapaukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumump (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

aus verzinktem Stahl
mit zwei Kugella-
gern, kantiger Nut
und Achse

Laufrollen

CF-305-100

Ident-Nr.: 0026886

CF-305-120

Ident-Nr.: 0026866

CF-305-160

Ident-Nr.: 0026867

CF-305-200

Ident-Nr.: 0026868

Laufrollen

CF-320-160

Ident-Nr.: 0026869

CF-320-200

Ident-Nr.: 0026870

CF-320-250

Ident-Nr.: 0026871

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Poccus +7(495)268-04-70

©O % ¢

Nut- Nut- Trag-
Rad-  Naben- innen-  auflen- fahig-
Rad-¢  breite linge Achse breite breite Nuttiefe keit
mm mm mm mm mm mm mm kg
50 12 16 M8x30 6 6 4 70
60 16.5 24 M10x45 8 8 7 100
78 20 34 M14x70 8 8 8 200
98 21 34 M14x70 8 8 8 220
nz 21 34 M14x70 8 8 8 240
137 25 44 M14x70 16 16 10 270
157 25 44 M14x70 16 16 10 290
197 25 44 M14x70 16 61 10 330
Nut- Nut- Trag-
Rad- Naben- innen- aufBlen- fahig-
Rad-¢  breite linge Achse breite breite Nuttiefe keit
mm mm mm mm mm mm mm kg
98 28 34 M14x70 16 16 10 425
17 2 34 M14x70 21 21 10 450
157 31 44 M14x70 21 21 10 575
197 31 44 M14x70 21 21 10 625
Nut- Nut- Trag-
Rad- Naben- Achs- innen- auflen- fahig-
breite lange lange breite  breite Nuttiefe keit
mm mm mm mm mm mm kg
31 44 M20x80 21 21 10 710
31 44 M20x80 21 21 10 750
34 54 M24x100 2 2 " 800

MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbi (8552)20-53-41
HwuxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcraH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepOypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTonons (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdbeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

https://torwegge.nt-rt.ru/ || tga@nt-rt.ru

TonbaTTk (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypa3 (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkytck (4112)23-90-97
Spocnaenb (4852)69-52-93


https://torwegge.nt-rt.ru/
mailto:tga@nt-rt.ru

&

¢ &

Laufrollen // aus Stahl — mit halbrunder Nut

Laufrollen Rad- Naben- Nut- Tragfs-
Rad-¢ breite lange Achse radius Nuttiefe  higkeit

CF-310-50

Ident-Nr.: 0026872 30 12 16 M8:30 45 4 7

CF-310-60

S 60 165 2 M10x45 45 4 100

CF-310-70

Ident-Nr.: 0032777 68 0 34 M14x70 85 75 190

CF-310-80

Ident-Nr: 0026874 e 20 34 M14x70 85 75 200

CF-310-100

Ident-Nr.: 0026875 % 2 34 M14x70 85 75 20

CF-310-120B

Ident-Nr.: 0038569 120 32 44 79 12 500

CF-310-140

Ident-Nr.: 0026876 37 5 4“4 M16x70 85 95 270

CF-310-160

Ident-Nr.: 0026877 15 5 4 M16x70 103 95 290

CF-310-160B

Ident-Nr.: 0033562 160 32 45 81 10 10 700

CF-310-200

Ident-Nr.: 0026878 [ % “ M14x70 103 95 330

Laufrollen Rad- Naben- Nut- Tragfi-
Rad-¢ breite lange Achse radius  Nuttiefe  higkeit

CF-315-100

Ident-Nr.: 0026879 % 2 34 M14x70 105 95 45

CF-315-120

Ident-Nr: 0026880 L 3 34 M14x70 105 95 450

CF-315-160

Ident-Nr: 0026881 157 3 4 M16x70 15 95 575

CF-315-200

Ident-Nr.: 0026882 1y = 4“4 M16x70 ns 95 625

Laufrollen Rad- Naben- Nut- Tragfé-
Rad-g breite lange Achse radius  Nuttiefe higkeit

CF-323-160

Ident-Nr.: 0026883 157 3 4 M20x80 ns 95 710

CF-323-200

Ident-Nr.: 0026884 L = 4 M20x80 ns 95 750

SF 528230 w7 34 54 M24x100 5 95 800

Ident-Nr.: 0026885

Laufrollen

Die Laufrollen sind
aus verzinktem Stahl
mit einem Kugel-
lager, halbrunder Nut
und Achse

Laufrollen

Die Laufrollen sind
aus verzinktem Stahl
mit zwei Kugel-
lagern, halbrunder
Nut und Achse

Laufrollen

Die Laufrollen sind
aus verzinktem Stahl
mit einem Kugel-
lager, halbrunder Nut
und Achse. Nach-
schmierbar.

R

@

__




Laufrollen // aus Edelstahl — mit halbrunder Nut

Laufrollen

Die Laufrollen sind

aus Edelstahl mit
einem Kugellager,
halbrunder Nut und

Achse.

=
fe

Laufrollen

Die Laufrollen sind
aus Edelstahl mit
zwei Kugellagern,
halbrunder Nut und

r Achse.

Anmartbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
Bapnayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnarosewweHck (4162)22-76-07
BpsaHck (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

Laufrollen

CF-3101-60
Ident-Nr.: 0026892

CF-3101-80S
Ident-Nr.: 0026893

CF-3101-100S
Ident-Nr.: 0026894

CF-3101-120
Ident-Nr.: 0026895

CF-3101-160
Ident-Nr.: 0026896

CF-3101-200
Ident-Nr.: 0026897

Laufrollen

CF-3151-100
Ident-Nr.: 0026898

CF-3151-120

Ident-Nr.: 0026899

CF-315I-140
Ident-Nr.: 0026900

CF-3151-160
Ident-Nr.: 0026901

CF-3151-200
Ident-Nr.: 0026902

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INvneuk (4742)52-20-81

Poccusn +7(495)268-04-70

KasaxcTaH +7(7172)727-132

© ¥ ¢

MarunuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbi (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosbpkck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBopck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsisaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
Capakck (8342)22-96-24
Cumdbeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

https://torwegge.nt-rt.ru/ || tga@nt-rt.ru

Rad- Naben- Nut- Trag-
Rad-¢ breite lange Achse radius  Nuttiefe fahigkeit
mm mm mm mm mm mm kg
60 16.5 24 M14x45 45 4 100
78 24 34 M14x70 103 9,5 200
98 24 34 M16470 10.3 95 220
17 25 34 M16x70 103 9,5 240
157 25 44 M16x70 10.3 95 290
197 25 44 M16x70 10.3 9,5 330
Rad- Naben- Achs- Nut- Trag-
breite lange lange radius  Nuttiefe fahigkeit
mm mm mm mm mm kg
28 34 M14x70 10.5 9,5 425
28 34 M14x70 10.5 9,5 450
3 44 M16x70 15 95 550
33 44 M16x70 15 9,5 575
3 44 MIGFTuol- 5 95 625
lenx70

TonbsaTtTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ya3 (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93


https://torwegge.nt-rt.ru/
mailto:tga@nt-rt.ru

